



Republika e Kosovës  
Republika Kosovo / Republic of Kosovo  
Komuna e Rahovecit  
Opština Orahovac / Municipality Rahovec  
Drejtoria për Bujqësi, Pylltari dhe Zhyllim Rural



KRYEPUBLIKA E KOSOVËS  
REPUBLIKA KOSOVA  
KOMUNA E RAHOVECIT - OPŠTINA ORAHOVAC  
Drejtoria për Administratë të përgjithshme  
Odeljanje za Opštu Upravu  
-III- Nr. i prot. 1286 Më 14-04 2022  
Br. prot. Dt. 2022  
RAHOVEC - ORAHOVAC

Kryetari i Komunës me vendimin Nr. 02/1134 të datës 27.10.2021 i ndryshuar dhe plotësuar me vendimin Nr. 02/1741 i datës 15.03.2022 ka caktuar komisionin për shqyrtimin dhe vlerësimin e aplikacioneve të fermerëve në bazë të Thirrjes Publike "Përkrahja e fermerëve me mekanizëm bujqësor".

Pas marrjes së këtij vendimi, komisioni i caktuar ka filluar menjëherë punën dhe ka bërë shqyrtimin dhe vlerësimin e të gjitha aplikacioneve të fermerëve të cilët kanë aplikuar në sektorin e Blegtorisë (drithërave) sipas kushteve dhe kriterëve të përcaktuar nga Drejtoria për Bujqësi Pylltari dhe Zhyllim Rural në Komunën e Rahovecit në Thirrjen Publike "Përkrahja e fermerëve me mekanizëm bujqësor" me Nr. Prot. 3924 e datës 13.08.2021.

Pas shqyrtimit të të gjitha aplikacioneve të aplikuesve, komisioni harton këtë:

#### RAPORT

Komisioni në përbërje të plotë në takimet e mbajtura ka shqyrtuar të gjitha aplikacionet e fermerëve të cilët kanë aplikuar në sektorin e Blegtorisë (drithërave) sipas kushteve dhe kriterëve të përcaktuar në Thirrjen Publike "Përkrahja e fermerëve me mekanizëm bujqësor" me Nr. Prot. 3924 e datës 13.08.2021.

Pas shqyrtimit të të gjitha aplikacioneve, komisioni ka bërë përzgjedhjen e 36 (tridhjetë e gjashtë) aplikuesve të cilët kanë përmbushur kushtet dhe kriteret në bazë të thirrjes për aplikim që të jenë përfituesit në sektorin e bletarisë.

Përfituesit e pajisjeve në Sektorin të Blegtorisë (drithërave) janë si në vijim:

**LISTA E FERMERËVE BLEGTOR PËRFITUES PËR MBJELLËSE MISRI PËR VITIN 2021**

Nr.	Emri dhe Mbiemri	Vendi	Përshkrimi i Mekanizmit
1	Enis Hoti	Krushë e Madhe	Mbjellëse e misrit
2	Ilir Orllati	Brestoc	Mbjellëse e misrit
3	Shaban Kastrati	Radostë	Mbjellëse e misrit
4	Flurim Fazliu	Celinë	Mbjellëse e misrit
5	Ilir Duraku	Krushë e Madhe	Mbjellëse e misrit
6	Avni Hoti	Ratkoc	Mbjellëse e misrit
7	Haxhi Canziba	Rahovec	Mbjellëse e misrit
8	Nderim Hoti	Ratkoc	Mbjellëse e misrit
9	Blerim Gashi	Sapniq	Mbjellëse e misrit
10	Baki Gashi	Bratotin	Mbjellëse e misrit
11	Besnik Morina	Radostë	Mbjellëse e misrit

**Vërejtje:**

**Të gjithë përfituesit duhet të paraqiten në zyrat e DBPZHR-së për të nënshkruar kontratën dhe të kryejnë participimin prej 20% nga data 15.04.2022 ( E Premte)**

***Të gjithë ata që nuk janë pjesë e kësaj liste përfituese mund të paraqesin ankesë 5 ditë nga data e publikimit të rezultateve!***